

«Светлая грусть нам сжимает сердца»

Много лет прошло с момента окончания Великой Отечественной войны, но каждая семья помнит о ней и гордится своими героями. И в судьбе моей семьи война оставила свой след.

Моя прабабушка часто достаёт пожелтевшие от времени два военных треугольника и бережно прижимает их к груди. Всего два, а сколько памяти и слёз.

А история начиналась так: бабушкин отец, Санников Игнатий Фатеевич, молодой, полный сил и энергии, строил дом для своей большой семьи. В 1941 году у него с женой уже было четверо детей. А дочка, моя прабабушка, должна была родиться в октябре.

Но в один миг всё пошло не так. Началась война. Мой прадедушка в июле добровольцем ушёл на фронт. Бабушка рассказывала, что воевал он рядовым солдатом в мотострелковом полку. Был дважды ранен. Служба у прадедушки занимала основную часть солдатского времени. А в минуты затишья он доставал фото своей семьи и смотрел на любимые лица. Весточек из дома ждал каждую минуту. В письме прадедушка интересовался о здоровье детей и жены и всё время спрашивал: «Что это там за Веруня у нас родилась?» Бабушка появилась на свет в октябре 1941 года.

В 1943 году, получив тяжёлое ранение в одном из сражений, прадедушка был госпитализирован. Перенес две операции, но раны оказались очень тяжёлыми. Прадедушка скончался от ран. Так и не довелось ни разу моей бабушке увидеть своего отца, а ему - свою младшую дочь.

10 октября 1989 года моя бабушка увидела небольшую статью в газете «Уральский рабочий» (статья Л.М. Тренина) «Если кто-нибудь знает...», где была напечатана фамилия её отца. Незамедлительно всей семьёй собрались и поехали в г. Киров Калужской области, на станцию Фаянсовая. Там бабушке удалось, спустя столько лет, возложить цветы на братскую могилу, в которой был захоронен её отец.

Прадедушки давно нет в живых, но память о нем чтят в нашей большой семье. Два военных треугольника - история нашей памяти! Не забывают героев и на родине. В честь бойцов Красной Армии, и в честь моего прадеда, в деревне Верхние Таволги Невьянского района был установлен мемориальный памятник! Я горжусь своим прадедушкой!

Дерягин Артём, 4 класс